
كيف أحل أي مسألة
في الفيزياء؟

فيزياء2

كيف أحل أي مسألة
في الفيزياء؟



قبل نحل أي مسألة لازم نكون حافظين عدة أشياء

SI الكميات الأساسية  في النظام الدولي للوحدات

التحويل بين البادئات والوحدات
 

قبل نحل أي مسألة لازم نكون حافظين عدة أشياء

نسيتهم؟؟!!

أشرحهم سرييع لك ....



الكميات الأساسيةالكميات الأساسية

نحفظ الكمية ورمزها  ✔ ✔



البادئاتالبادئات

نحفظ البادئة
 وقوتها  ✔



كيف نحول بين البادئات و الوحدات؟كيف نحول بين البادئات و الوحدات؟

التحويل من وحدة إلى بادئة

التحويل من وحدة إلى وحدة
 



التحويل من وحدة إلى بادئةالتحويل من وحدة إلى بادئة

وحدة بادئة

250 km 250x 10

1080 km

976 km

1080x 10

976x 10

m

cm

ml

3
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-3



التحويل من وحدة إلى وحدةالتحويل من وحدة إلى وحدة

وحدة وحدة

56 kg 56x9.8=548.8

3600 s

150 km/h

3600÷60=60

150÷ 3.6=41.6

N

min

m/s



أساسيات في حل المسائلأساسيات في حل المسائل

نوحد الوحدات ضروري إذا كانت مختلفة

نبسط المعادلة لحد م نوصل لأبسط صورة 

نتعلم كيف نخلي المجهول بجهة

نتعلم إعادة صياغة القانون

 

 

 



خطوات أساسيةخطوات أساسية

نفهم المسألة كووويس ونفصلها وإذا كانت معقدة نرسم مخطط يوضحها

نسجل كل معطيات المسألة والمطلوب (المجهول) فيها

نختار القانون بناء على المعطيات والمطلوب

نعوض بالمعطيات الموجودة

إذا كان في رموز أو أشياء معينة متشابهة نشطبها - موضح بالملف -

نحاول نوصل لأبسط صورة 

نخلي المجهول بالطرف الأيسر 

نعيد صياغة القانون إذا احتجنا

نجذر في حال وجود تربيع /تكعيب

->ملاحظة: الخطوات لا تطبق في جميع الحالات



أمثلة تطبيقيةأمثلة تطبيقية

س3  / بعد المريخ عن الشمس أكبر 1.52 مرة من بعد الأرض عن الشمس, احسب الزمن
اللازم لدوران المريخ حول الشمس بالأيام الأرضية

المطلوب:المعطيات:
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Te (1.52)نعوض بقيمة
3

=Tm 365 √ x

Tmندخل المعادلة بالحاسبة ونطلع الناتج النهائي = 684 d

->ملاحظة: وحدة قياس الزمن الدوري هي الثانية لكن السؤال طلب بالأيام 

->

لأنه طلب بالأيام


